

Market Notice 10 July 2025

WELCOME TO ALPEX Interenergo D.o.o – Kosova Sh.p.k.

We are pleased to announce the new Member of the Albanian Power Exchange - ALPEX j.s.c - Kosovo Branch, Interenergo D.o.o – Kosova Sh.p.k.

Interenergo D.o.o – Kosova Sh.p.k., Str. Garibaldi, No.17, Prishtina 10000, has signed the Exchange Membership Agreement and became the newest ALPEX Member in the Day Ahead Market.

Interenergo D.o.o – Kosova Sh.p.k.., was established in 2015 and operates in the power system in accordance with the provisions of local legislation, the Electricity Market Rules, bilateral or multilateral agreements and other legal acts in force.

In the electricity sector, Interenergo D.o.o – Kosova Sh.p.k., performs the activity of Electricity Trading using the best contemporary provisions on electricity trading.

Contact

Bursa Shqiptare e Energjisë Elektrike-ALPEX sh.a – Dega në Kosovë

Adresa: Rr. Ali Pashe Tepelena, Ndërtesa MP Group, Lokali Nr.7, Prishtinë, Kosovë.

Email: info@alpex.al

Market Notice ALPEX sh.a Faqe 1